



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE  
PRAIA GRANDE



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**  
**CONCURSO PÚBLICO - Nº 001/2017**

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, nos termos da legislação vigente, **RETIFICA** o item 7.2 do Edital de Retificação datado de 21 de julho de 2017 para fazer constar o correto, conforme segue:

**Onde se lê:**

**7.2. Para a realização da prova prático-profissional, o candidato deverá elaborar um Parecer sobre um dos temas descritos no Programa (Anexo I deste Edital) e para tanto não poderá fazer uso de qualquer material para consulta.**

**Leia-se**

**7.2. Para a realização da prova prático-profissional, o candidato deverá elaborar um Parecer sobre um dos temas descritos no Programa (Anexo II deste Edital) e para tanto não poderá fazer uso de qualquer material para consulta.**

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 25 de julho de 2017.

MARCELO YOSHINORI KAMEIYA  
Secretário Municipal de Administração